

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 1^{ου} RAPID Grand-Prix Σ.Ο. Κορυδαλλού

ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ : www.ebooks.gr

1η ΦΑΣΗ: ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΙΟΥΝΙΟΥ, 2η ΦΑΣΗ: ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ,

3η ΦΑΣΗ: ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ, 4η ΦΑΣΗ: ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ: Ο Σκακιστικός Όμιλος Κορυδαλλού διοργανώνει το 1ο rapid Grand-Prix Σ.Ο. Κορυδαλλού με διεθνή αξιολόγηση και πολλά έπαθλα. Υπάρχουν 4 φάσεις συμμετοχής.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: Γκούμας Ιωάννης

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Κεφάλας Δημήτριος,

ΧΩΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ: Κουντουριώτου 25, Κορυδαλλός, 18120, 3ος όροφος.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ: Ελβετικό 5 γύρων με διεθνή αξιολόγηση rapid. Ισχύουν οι κανονισμοί FIDE & ΕΣΟ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ

- 1η ΦΑΣΗ: ΣΑΒΒΑΤΟ **2 ΙΟΥΝΙΟΥ**
- 2η ΦΑΣΗ: ΣΑΒΒΑΤΟ **9 ΙΟΥΝΙΟΥ**
- 3η ΦΑΣΗ: ΣΑΒΒΑΤΟ **16 ΙΟΥΝΙΟΥ**
- 4η ΦΑΣΗ: ΣΑΒΒΑΤΟ **23 ΙΟΥΝΙΟΥ**

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 17:30 – 18:00

ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΩΝ: 18:00 κάθε Σάββατο.

ΧΡΟΝΟΣ ΣΚΕΨΗΣ: 10 λεπτά + 3 δευτερόλεπτα. Η καταγραφή των κινήσεων δεν είναι υποχρεωτική.

ΑΡΣΗ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ: Για την άρση ισοβαθμιών σε ελβετικό τουρνουά θα χρησιμοποιηθούν κατά σειρά τα ακόλουθα κριτήρια: (α). Αποτέλεσμα του τουρνουά των ισόβαθμων (εάν έχουν παίξει όλοι μεταξύ τους), (β). Το κριτήριο Μπούχολτζ cut- 1(βαθμοί αντιπάλων πλην χαμηλότερου), (γ). Το κριτήριο Μπούχολτζ (βαθμοί αντιπάλων), (δ). Το κριτήριο Σόννεμπορν-Μπέργκερ (βαθμοί αντιπάλων ανάλογα με το αποτέλεσμα).

ΑΝΑΒΟΛΕΣ - ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ : Αναβολές δεν επιτρέπονται. Εξαίρεσεις μπορεί να γίνουν μετά από ενημέρωση του επικεφαλής διαιτητή πριν τη λήξη του προηγούμενου γύρου.

ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το παράβολο συμμετοχής ορίζεται σε 6 € ανά φάση. Τα παράβολα συμμετοχής θα κατατίθενται στον χώρο των αγώνων πριν την έναρξη της κάθε φάσης.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ: Υπεύθυνη για την εκδίκαση της ένστασης είναι η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία θα είναι τριμελής. Η σύνθεση της Επιτροπής θα καθορισθεί πριν την έναρξη του τουρνουά με μέριμνα του Διευθυντή Αγώνων. Το παράβολο ένστασης ορίζεται στα 30€. Αν η ένσταση γίνει δεκτή το παράβολο επιστρέφεται, αλλιώς εκπίπτει υπέρ της διοργάνωσης.

ΕΠΑΘΛΑ ΝΙΚΗΤΩΝ ΚΑΘΕ ΦΑΣΗΣ: 1ος Νικητής μετάλλιο + 25% ΠΑΡΑΒΟΛΩΝ, 2ος Νικητής μετάλλιο + 10% ΠΑΡΑΒΟΛΩΝ, 3ος Νικητής μετάλλιο + 5% ΠΑΡΑΒΟΛΩΝ, 1ος κάτω των 16 μετάλλιο, 1ος κάτω των 14 μετάλλιο, 1ος κάτω των 12 μετάλλιο, 1η νικήτρια μετάλλιο.

ΕΠΑΘΛΑ ΝΙΚΗΤΩΝ GRAND – PRIX: 1ος Κύπελλο Μεγάλο + παράβολο τουρνουά ΣΟΚ Θερινό, 2ος Κύπελλο Μεσαίο + 50% παραβόλου τουρνουά ΣΟΚ Θερινού έκπτωση, 3ος Κύπελλο μικρό + 30% παραβόλου τουρνουά ΣΟΚ Θερινού έκπτωση.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΦΑΣΕΩΝ ΓΙΑ GRAND-PRIX : 1ος γενικής: 10 πόντοι, 2ος γενικής: 8 πόντοι, 3ος γενικής: 6 πόντοι, 4ος γενικής: 4 πόντοι, 5ος γενικής: 2 πόντοι, 6ος γενικής: 1 πόντος.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: **6989650513 Θεοδώρου Ραφαήλα-Ελένη ΓΕΝΙΚΑ:** Για όποιο θέμα δεν καλύπτεται από την παρούσα προκήρυξη, αρμόδια είναι η Διεύθυνση Αγώνων. Κληρώσεις, πληροφορίες και ανακοινώσεις στο **facebook: Σκακιστικός Όμιλος Κορυδαλλού**. Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ασκήσει έλεγχο για την πρόληψη και αντιμετώπιση της ηλεκτρονικής υποβοήθησης (Anti cheating measures) σύμφωνα με τις ισχύουσες οδηγίες-συστάσεις της FIDE.